
COME COMPILARE LE ETICHETTE HOMEBREW

1. Assicurarsi di avere installato sul tuo PC il programma
gratuito per aprire i file PDF “Acrobat Reader “.
Nel caso in cui  non sia presente sul tuo pc, scaricalo cliccando
su questo link:
https://get.adobe.com/it/reader/

2. Inserire i fogli delle etichette acquistate nel cassetto della
tua stampante.

3. Far scorrere le guide laterali del vassoio in modo da
adattarle alla larghezza del foglio delle etichette .

4. Aprire il file con Acrobat Reader e posizionarsi sui campi da
compilare.

Compilata la prima etichetta, automaticamente si generano i 
testi anche nelle altre 5 etichette del foglio.



5. Cliccare sull’icona LIVELLI.
Posizionarsi sull’icona dell’occhio a fianco alla dicitura sfondo.

 
6. Deselezionare lo sfondo, cliccando sull’icona dell’occhio.
A questo punto si può procedere con la stampa. 
 
Cliccare su FILE > STAMPA

7. Assicurarsi di aver selezionato la stampante corretta dal 
menu a discesa “Stampante”.
Alla tab Gestione e dimensioni pagina selezionare  
Dimensioni effettive. 
Alla tab Orientamento selezionare automatico. 

Cliccare il pulsante STAMPA




